
TOPICS国民年金情報 問い合わせ先　市民課市民年金係、各総合支所市民係

社会保険庁をかたるサギにご注意ください！

◆熊本年金相談センター
　〒 860‐0806　熊本市花畑町４‐１
　太陽生命ビル第２ビル３Ｆ
○受付時間　午前８時 30分～午後５時
15分（土・日・祝日を除く）
○代理の人が年金相談・手続きをする場
合は、年金手帳（年金証書）に加え、「委
任状」および「代理の人の身分を証明
するもの（免許証・保険証など）」も
お持ちください。
○年金相談センターでは電話による年金
の相談はお受けしておりませんので、
電話による一般の年金相談は「ねんき
んダイヤル☎ 0570（05）1165」を
ご利用ください。
○年金特別便の相談電話は「ねんきん
特別便専用ダイヤル☎ 0570（058）
555」まで。
○平日夜７時までの時間延長は、熊本社
会保険事務局のホームページ（http://
www.sia.go.jp/ ～ kumamoto/）を
ご確認の上、お越しください。

年金の受給に関するご相談・手続きは

社会保険庁では
○電話でのコンビニエンスストアなどのATM（現金自動預け
払い機）の操作をお願いすることはありません。

○キャッシュカードの暗証番号を書類に記入していただくこと
やキャッシュカードの送付をお願いすることはありません。

具体例
○社会保険庁職員を名乗る男から、「医療費や年金保険料を払
い戻すので、ATMコーナーに行って指定の電話番号に電話
するように」との電話があった。
○社会保険庁 IC管理局と名乗るところから、「ICチップ制カードが導入され、特別年金を支給する
ので、同封されている書類にキャッシュカードの暗証番号を記入し、キャッシュカードとともに返
送するように」との文書が送付された。
このような不審な電話や文書の送付があったら、ATMコーナーへ行ったり、個人情報を記載した

りせず、お近くの社会保険事務所へ問い合わせください。

問い合わせ先　熊本西社会保険事務所国民年金業務課　☎ 096（355）3261

白ゆりグループが
大型絵本などを寄贈

　白ゆりグループが、10月 19日（日）に開催された「菊
池こころのネットワークフェア」でのチャリティーバザー
の売上金で、大型絵本などを購入し、菊池市に寄贈されま
した。安武壽美代表と泉田加代子副代表が福村市長を訪れ、
大型絵本３冊、絵本８冊、布絵本１冊を手渡しました。
　２人は「市民の皆さんのおかげで、今年も絵本を贈るこ
とができました。ご協力ありがとうございました。今後も
このようなリサイクルを通した活動も続けていきたいです。
また、使っていない日用雑貨や衣類などありましたら、何
でも結構ですので引き続き収集します」と話されました。
　寄贈された本は、中央公民館図書室に置かれています。
寄贈、ありがとうございました。
問い合わせ先　白ゆりグループ（安武）☎（25）0954

11/5
（水）

泗水町商工会青年部が募金箱を設置

　泗水町商工会青年部（福岡敬久部長）の４人が、泗
水総合支所を訪れ、しすい孔子公園夏祭り運営に係る
募金箱を設置しました。同祭りは、同商工会が各種団
体の協力を得て、泗水町街づくり対策委員会を設置し
毎年開催しているもので、経費はスポンサー協力金と
寄付金、同商工会総合振興事業費で運営されています。
　「厳しい経済環境の折、補助金依存度の高い商工会
は、更なる予算削減が予想されます。しすい孔子公園
夏祭りに関しては、地域の祭りとして認識を高め、住
民の理解を得て、今後も継続を図りたいと考え、募金
箱の設置を行うこととしました。皆さんのご協力お願
いします」と福岡部長。
　募金箱は、泗水総合支所のほか、泗水町商工会、肥
後銀行、泗水郵便局、JA菊池泗水中央支所、とよみ
ずの湯、孔子温泉、養生市場、月のホタル、芹川商店
の 10カ所に設置されています。

11/11日（火）

寄贈に訪れた安武代表（左）と泉田副代表（右）

募金箱の設置に訪れた部員

※熊本年金相談センターには駐車場がありませんの
で、相談にお越しの際は、公共交通機関をご利用
の上お越しください。

○熊本市電「熊本城前電停」下車徒歩２分
○バス各社「熊本交通センター停留所」下車徒歩４分
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熊本年金相談センターもご利用できます

※併設していた「熊本年金電話相談センター」
は、平成 20年７月 31日をもって廃止とな
りました。

宝くじ助成事業で区内放送施設
と太鼓が整備されました
（立町区・円通寺太鼓愛好会）
　コミュニティの健全な発展を図ることを目的
としたコミュニティ助成事業により、立町区に
区内放送施設（スピーカー 14カ所ほか）が整
備されました。また、円通寺太鼓愛好会には太
鼓（大締太鼓１丁・長胴太鼓４丁ほか）が整備
されました。
　このコミュニティ助成事業は、宝くじの普及
広報事業費を財源として財団法人自治総合セン
ターが助成を行うもので、今後の両団体の益々
の活性化が期待されます。

立町区に区内放送施設（上）と、
円通寺太鼓愛好会には太鼓（左上）

14｜広報きくち｜2008 DECEMBER広報きくち｜2008 DECEMBER｜15


